

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЗЕМУН, АВГУСТ 2007. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XVIII БРОЈ 2829

## ПРОМОЦИЈА НАЈНОВИЈЕ КЊИГЕ ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА



**СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ**

## „РИМОКАТОЛИЧКИ ЗЛОЧИНАЧКИ

Општински одбор Српске радикалне странке Земун и његов председник и посланик у Скупштини Србије Мимир Марковић организовали су свечане промоције посвећене најновијем капиталном делу председника Српске радикалне странке проф. др Војислава Шешеља: „Римокатолички злочиначки пројекат вештачке хрватске нације”.

Свечане промоције Општинског одбора Српске радикалне странке Земун одржане су 7. јула 2007. године у великој сали у Косовској број 9. и 15. јула 2007. године у парохијском дому нове цркве у Батајници која је посвећена Пресветој Богородици.

Најновијом научном студијом, проф. др Војислав Шешељ нам открива вековима прикривану истину и указује на невероватну спрегу духовног терора и терора високе технологије оличену у сарадњи Ватикана и Сједињених Држава у њиховој намери да униште српско национално биће вештачким креирањем нација: хрватске, македонске, бошњачке и црногорске нације.

Основну хипотезу ове научне студије изражене кроз сам наслов, проф. др Војислав Шешељ је конструисао на основу премиса које су одавно проверене и потврђене у историјографији и политичкој теорији:

Прва премиса открива вековну тежњу Римокатоличке цркве за планетарном доминацијом и бескрупулозним обрачунавањем са онима који би јој се испречили на том путу и макар се пасивно супротстављали. Друга представља чињеницу да је хрватски народ историјски заиста постојао. Наредна, да је тај народ турским најездама скоро потпуно уништен и да се његово историјско име сачувало искључиво као обележје врло танког слоја феудалне властеле која је постепено свој етнички назив наметала новостеченим кметовима. Четврта казује да су међу данашњим „Хрватима” веома ретки они који имају било каквог генетског додира са изворним хрватским становништвом. По свим историјским показатељима, њима је као Србима католичке вероисповести хрватско име наметнуто организованом акцијом Римокатоличке цркве у другој половини деветнаестог века. Последња открива чињеницу да су вековима „Хрвати” били инструмент Ватикана и разних западних сила у њиховој антисрпској најезди.

### Дебитовали млади чланови

Част да први наступе на одржаним скуповима и покажу своју говорничку вештину имали су млади чланови Општинског одбора Српске радикалне странке Земун: председник Савета за информисање Општинског одбора Српске радикалне странке Земун Јелена Грбић, чланови: Данка Божовић, Наташа Анђелковић, Бојана Видовић, председник Савета за спорт и омладину Општинског одбора Српске радикалне странке Земун Милан Згоњанин и председник месног одбора „Доњи град” Ненад Миодроговић, док су Јелена Јерковић и Биљана Живоиновић биле задужене за претстављање уважених говорника.

### Промоција у Земуну – најбоља!

Међу уваженим гостима који су својим присуством увеличали свечаност промоција био је и потпредседник Скупштине Србије и члан Тима за одбрану проф. др Војислава Шешеља генерал Божидар Делић.

Генерал Делић је рекао да је био на многим промоцијама, али да је промоција Општинског одбора Српске радикалне странке Земун најбоља на којој је присуствовао.

„Др Војислав Шешељ тражи да се у промоцијама и у све активности наше странке укључују млади, а овде их је било највише...То јасно показује да Српска радикална странка има будућност и да долазе нове снаге”, рекао је Делић, а потом предочио окупљеним грађанима због чега је др Војислав Шешељ написао књигу „Римокатолички злочиначки пројекат вештачке хрватске нације”:

„Успостављањем нове НДХ -зије настављен је континуитет стварања лажне хрватске историје, а посебно од 2000. године на овамо у Хрватској је организовано више научних и историјских скупова о хрватској прошлости. Оно што је за нас Србе посебно забрињавајуће јесте да су на тим скуповима из Београда учествовали различити квази - историографи и научници који су полтронски потврђивали фалсификате хтватских историчара.

И тад сам се питао, а и данас постављам исто питање себи и другима: Како нема одговора из Србије? Шта ради наша Српска академија наука? Изгледа да је Академија наука све мање српска и све више се бави сама собом. А њен основни задатак да истражује нашу прошлост и усмерава нашу будућност је препустила некоме другом. И због тога је др Војислав Шешељ написао ову књигу. Па и да је сама Српска академија наука написала, не би је могла написати боље!”

Генерал Делић се потом осврнуо и на значај дела за српски народ и будућа поколења.

„Ова књига на 1114 страница је препуна историјских чињеница, да ко овлада њоме, може слободно да каже да познаје не хрватску историју, неко историју српско – хрватских односа и историју српског народа”, закључио је на крају легендарни генерал.

### „Др Војислав Шешељ бистри историјске токове прошлости и трасира путеве српској нацији”

Бавити се науком и у најоптималнијим условима у најопремљенијим лабораторијама и кабинетима, уз примену свих техничких и технолошких помагала, богатих библиотека и уз помоћ читавог тима сардника, може готово свако ко има истраживачке и научне предиспозиције.

Стварати науку у затворским ћелијама, без елементарних услова, уз помоћ оловке и папира, уз сталну примисао да вас чека суђење по најмонструознијој оптужници, знајући при том да сте сами, а да против себе имате читаву судско – тужилачку машинерију, не може нико!

У тим и таквим најгорим условима за живот, истовремено припремајући се, за сад се већ може рећи, процес столећа, проф. др Војислав Шешељ ствара и обликује српску и светску науку, исправља историјске неправде, уклања наталожено политичку жабокречину и свету открива истину, узроке и последице, разоткрива жртве и елате, једном речју, бистри историјске токове прошлости и трасира путеве српској држави и српском народу”, истакао је на свечаним скуповима председник Општинског одбора Српске радикалне странке Земун и посланик у Скупштини Србије Мимир Марковић.

Затим је и нагласио да је „Римокатолички злочиначки пројекат вештачке хрватске нације” 101 дело из опуса др Војислава Шешеља и 24 књига изашла из његове хашке радионице и да уз дела: „Идеологија српског национализма”, „Сведок одбране у процесу против Слободана Милошевића”, „Понтифекс максимус сатанистичке цркве, Јован Павле II”, „Антихристов намесник, злочиначки римски папа

# ПРОЈЕКАТ ВЕШТАЧКЕ ХРВАТСКЕ НАЦИЈЕ

Бенедикт XVI”, „Ватикан, главно сатанино гнездо” и „Римска курија вечито жедна српске крви” представља заокружену целину српске историографије, незаобилазан путоказ српској историјској науци и постулат за сва будућа историјска, историографска и политиколошка истраживања.

## Животно дело

Присутнима се обратио и посланик Српске радикалне странке у Скупштини Србије и члан Тима за одбрану др Војислава Шешеља адвокат Славко Јерковић који је нагласио да је проф. др Војислав Шешел свестан опасности којој се излаже нападом на Римокатоличку цркву, али да га то није поколебало да изнесе своју необориву тезу да је поглавар Римокатоличке цркве Јован Павле други главни кривац за све злочине који су се десили током крвавих грађанских ратова на простору СФРЈ и западњалке агресије.

„По налогу проф. др Војислава Шешеља настао је научни истраживачки пројекат и на основу доступне научне литературе израђен је елаборат којим се неполитички потврђује основна теза проф. др Војислава Шешеља”, истакао је Славко Јерковић, а потом и додао да књига са научног и стручног аспекта претендује да постане животно дело аутора, како је то несумњиво постала књига „Идеологија српског национализма”.

## Четворогодишњи истраживачки научни рад

Посланик Српске радикалне странке у Скупштини Србије и члан Тима за одбрану др Војислава Шешеља Јадранко Вуковић је на почетку свог обраћања похвалио младе чланове Општинског одбора Српске радикалне странке Земун и истакао да их је са великим задовољством слушао на шта су присутни гости и грађани реаговали громким аплаузом.

Јадранко Вуковић је између осталог истакао да др Војислав Шешел иако се налази у хашком казамату користи сваку прилику да напише што више књига из различитих научних области и да је по броју до сада објављених дела из српске историје презадужио српску историјску науку.

„Др Војислав Шешел је на овој књизи радио пуне четири године и она је резултат напорног научног напрезања, јер је било потребно прикупити и обрадити огромну научну документацију, рекао је Вуковић, а потом нагласио да др Шешел у својој књизи на научан начин открива како Ватикан вековима покушава да разори српско национално биће.

## Историјско дело и уџбеник историје

Међу бројним уваженим гостима на промоцији у центру Земуна учествовао је и посланик Српске радикалне странке у Скупштини Србије Небојша Стефановић који је замоли све присутне да једним великим аплаузом подрже одбрану председника Српске радикалне странке проф. др Војислава Шешеља, што је публика овацијама и вишеминутичним аплаузом поздравила.

Небојша Стефановић је потом говорећи о најновијој књизи лидера српских радикала подвукао је да је реч о исто-

ријском делу и уџбенику историје и да као таква представља темељ за свако будуће покољење.

## Угрожена истина

Потпредседник Општинског одбора Српске радикалне странке Земун и одборник у Скупштини Града Милосав Стаменов је истакао да је главни јунак дела, заправо, угрожена истина, али да „наш човек не воли увек да чује истину”. Препрека при писању овакве књиге је, по речима Стаменова, недоступност поузданих докумената и чињеница да се многи чувају у строгој тајности.

„Из тих разлога проф. др Војислав Шешел је многа пажње посветио публицистици и истраживачким радovima највећих светских научника.”

Стаменов је такође нагласио да ова књига потврђује да је данашња хрватска нација вештачка креација Римокатоличке цркве, како то стоји у наслову дела и да представља прилог за стручњаке у области међународног права о дискриминацији једног народа, у овом случају, српског.



## Уништавање Срба вековима траје

Потпредседник Општинског одбора Српске радикалне странке Земун и одборник у Скупштини општине Земун Весна Зобеница је истакала да књига представља есенцијални приказ системског уништавања културе, језика, обичаја и историје српског народа.

„Већ на првој страници из посвете аутора сагледава се значај дела који је изнедрио, јер га посвећује добровољцима Српске радикалне странке, јуначким српским четницима, клања се пред њиховим узвишеним мучеништвом и жртвом својих живота које су положили на олтар отаџбине и српства и саопштава им своју одлучност да до последњег даха настави своју борбу коју чини из дана у дан, рекла је Весна Зобеница и позвала присутне на свеукупну мобилност у борби за очување националног идентитета и суверенитета и ширењу истине коју нам системски излаже својом књигом проф. др Војислав Шешел.

## Хрвати вештачка нација

На промоцијама у центру Земуна и у Батајници, у присуству преко петстотина грађана потпредседник ОО СРС Земун Оливера Новаковић је предочила значај назива овог научног ремек дела истичући да свака реч у наслови има своју истину и своју тежину:

„Конструкција проф. др Војислава Шешеља „Римокатолички злочиначки пројекат” је генијална, јер у својој једноставности говори све. Вековима уназад ватиканске главешине баве се студиозним планирањем и делањем на покатоличавању и уништењу Срба.

Други део наслова – „вештачке хрватске нације” и за потпуног лаика одмах разјашњава врло битну чињеницу о Хрватима као народу, да су вештачка творевина”.



- Оснивач и издавач: др Војислав Шешелъ
- Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан, • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан
- Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић
- Техничко уређење и компјутерски прелом: Бранкица Терзић, • Уредник издања: Јелена Грбић,
- Адреса редакције: Трг победе бр. 3